



EL DIARIO DE AVILA

V CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE LOS REYES CATÓLICOS



Año LV. Núm. 16.535

Precio: 70 céntimos

Jueves 2 de octubre de 1952

Han comenzado las obras de reconstrucción del Alcázar de Toledo

En la primera etapa será edificada la fachada Norte y demolidas las ruinas

TOLEDO. — Han comenzado las obras de reconstrucción del Alcázar, dirigidas por la Comandancia de Ingenieros de la primera región militar y ejecutadas por Regiones Devastadas. En la primera etapa de la reconstrucción, que comienza ahora, será edificada la fachada Norte y demolidas todas las ruinas que amenazan desplomarse. Será respetado íntegramente el aspecto exterior que tenía la fortaleza. Aun no se sabe el destino que se dará al edificio. —(Cifra).

Pío XII recibe al vicepresidente de la India

ROMA. El vicepresidente de la India, Radhakrishnan, ha sido recibido en audiencia privada por Su Santidad Pío XII. Iba acompañado por el nuevo ministro indio cerca de la Santa Sede, doctor Asef Ali. —EFE.

La Marina norteamericana ha botado un buque dotado de proyectiles dirigidos

Muy pronto dispondrá también de portaviones accionados por energía atómica, dice el secretario del departamento

PARIS. — Los Estados Unidos han botado su primer buque de guerra equipado con dispositivos para lanzar proyectiles dirigidos. Otros están en construcción, según declaraciones hechas por el secretario de Marina, Dan Kimball. También ha manifestado el secretario de Marina a los periodistas que la Armada está lista para enviar bombas atómicas a Europa en caso de guerra. No ha querido indicar el nombre del barco de proyectiles dirigidos ni el lugar donde ha sido botado. —EFE.

Más detalles

PARIS. — El secretario de Marina norteamericano dijo también que el barco botado es el primero que va provisto de proyectiles dirigidos, y que los portaviones accionados por fuerza atómica son «únicamente cuestión de tiempo».

Kimball manifestó que el barco en cuestión ha sido ideado primordialmente para la defensa anti-aérea; pero que podrían dirigir sus proyectiles también contra barcos.

El secretario de Marina, que realiza un viaje de inspección a través de las bases norteamericanas en Europa, dijo que, aunque ha conferenciado con los jefes navales en Londres, Inglaterra no ha accedido aún a poner su potente Flota mediterránea bajo el mando aliado.

Advirtió que no es verdad lo que se ha dicho sobre la «gigantesca» flota submarina soviética, aunque admitió que por lo menos disponen los rusos de 300 submarinos, algunos de los cuales merodean por zonas marítimas muy

El Gobierno actual japonés obtiene una abrumadora mayoría en las elecciones

De este modo, el pueblo se pronuncia a favor del rearme y de una alianza con los Estados Unidos contra el comunismo

Votó el 75 por 100 del censo electoral y los comunistas no obtuvieron ningún escaño

TOKIO, 2. — El Gobierno actual del Japón ha obtenido una abrumadora mayoría en las elecciones últimamente celebradas en todo el país.

El total de votantes ha ascendido a la cifra de treinta y cinco millones, lo que representa que el setenta y cinco por ciento del censo electoral acudió a las urnas a depositar su sufragio.

El resultado obtenido en las citadas elecciones pone de manifiesto que, el ciudadano japonés se muestra decididamente partidario del rearme y de la conclusión de una alianza militar con los Estados Unidos contra el comunismo.

A las nueve y media de la mañana de hoy el resultado que arrojaba el recuento de los votos emitidos daban al partido liberal 178 escaños en la Dieta japonesa, pero, los últimos resultados que refleja el escrutinio, comunicados cuando solamente faltan 26 escaños por decidir, dan a los liberales 235, a los progresistas 71, a los socialistas de derechas 53 y a los socialistas de izquierdas 44, mientras que a los comunistas ningún escaño.

Los 235 escaños obtenidos por los liberales da a éstos una mayoría en la Dieta de 466 miembros. —EFE.

Un "caza" de propulsión a chorro, "F-80", ha permanecido en combate durante catorce horas

FRENTE DE COREA, 2. — Un avión de caza de propulsión a chorro, del tipo norteamericano "F-80", ha permanecido en vuelo ininterrumpido durante más de catorce horas, realizando operaciones de combate en la guerra de Corea, según anuncia el Mando de las Fuerzas Aéreas de las Naciones Unidas. —EFE.

El tiempo en España

Parte meteorológico Nacional

Se han registrado precipitaciones en forma de chubascos en Galicia, Cantábrico y Girona. En el resto reinó buen tiempo.

Tiempo probable. — Reinará buen tiempo en toda España, excepto en puntos aislados del litoral cantábrico, donde puedan producirse chubascos débiles.

Ayer nevó en la Bonaigua y en los montes de Asturias.

BARCELONA. — Comunica el Servicio meteorológico que en las últimas veinticuatro horas se ha registrado en el puerto de la Bonaigua la primera nevada del presente otoño, cubriendo aquella comarca pirenaica con una capa de cinco centímetros de espesor. Asimismo se han registrado chubascos que han dado 17 litros de agua por metro cuadrado en el valle del Santuario de Nuria, 14 en Freser, 10 en el lago Estangento, Cledes y Capdellá, nueve en Tremp, Ribas y Poble de Segur, ocho en el puerto de la Bonaigua, siete en Viella, cinco en Senterada, cuatro en Adrall y Bohi, y cantidades inferiores en otras zonas.

Las temperaturas máximas son de 26 grados sobre cero en Tortosa. En Barcelona es de 23,6 grados, y la mínima, de siete grados, en el lago Estangento.

El avance de previsión, augura cielo de aspecto variable con po-

sibles nuevos chubascos en los Pirineos. El cielo se presenta nuboso en la mitad norte de la región y sector costero de Barcelona. El resto aparece despejado, soplando vientos moderados. —(Cifra.)

Nieve en Asturias

OVIEDO. — Durante la madrugada ha llovido torrencialmente en varias zonas de la provincia y nevó en los lugares montañosos. En los montes del Aramo, cercanos a esta capital, han caído las primeras nieves. La temperatura es muy fría. —(Cifra.)

Temperaturas de hoy

Datos facilitados por el Campo de Aviación
Máxima, 17 0.
Mínima 4 bajo 0.

Tropas leales al Gobierno venezolano han sofocado un segundo intento de levantamiento en el país

Como consecuencia de estos sucesos, se registraron nuevos muertos y heridos

CARACAS, 2. — Tropas leales al Gobierno de Venezuela han sofocado un segundo intento de levantamiento registrado en el país durante el transcurso de la presente semana.

Al tener que intervenir las fuerzas armadas contra los participantes en la revuelta, se han registrado nuevas víctimas que, hasta el momento, suman un total de tres muertos y trece heridos.

La situación parece dominada, pero las tropas permanecen a la expectativa por si fuera precisa una nueva intervención de las mismas. —EFE.

Esta madrugada falleció otro herido de la catástrofe en una fábrica de Murcia

La desgracia fué menor al no acudir, por la fatiga del día 50 muchachas que en aquella trabajan

MURCIA, 2. — Esta madrugada ha fallecido otro de los heridos, como consecuencia de la explosión registrada ayer en una fábrica de ácidos, de esta ciudad.

Otros dos heridos se encuentran en grave estado.

La catástrofe pudo haber adquirido muchas más graves consecuencias, ya que, en la fábrica siniestrada, trabajan cincuenta muchachas que ayer no acudieron a la misma, como consecuencia de la festividad del día. (Cifra).

A una banda de gitanos se les incendia un bidón de gasolina

Una gitana resultó muerta y nueve heridos

CALATAYUD. — En el pueblo de Villarroya de la Sierra un grupo de gitanos que iba de paseo se metió, forzando una puerta, en una casilla de campo, donde había instalada una bomba de riego. En una dependencia de aquella hicieron fuego, y en la otra vieron un envase cerrado. Al abrirlo miraron a través de una cerilla y fulminantemente se produjo una llamarada, ya que aquél estaba lleno de gasolina. Los gitanos salieron despavoridos, y en la huida, la joven de trece años Teresa Montoya Moreno cayó a un pozo de riego, pereciendo ahogada. Al hospital de Calatayud fueron traídos los siguientes heridos: Fulgencio Jiménez Borja, de setenta y siete años; José Montoya Moreno, de siete; Estrella Moreno Montoya, de cinco; Francisco Jiménez Jiménez, de quince; Pedro Moreno Montoya, de quince; María Cortés Jiménez, de nueve; Emilio Cortés Jiménez, de cinco, y Rafael Cortés Jiménez, de cinco meses. Todos ellos sufren quemaduras diversas. También resultó con heridas muy graves, Agustín Cortés Ramírez, de treinta y cuatro años, que ha sido trasladado a Zaragoza para su ingreso en el hospital provincial. —(Cifra).

LEA USTED

"El Diario de Avila"

Bradley será el jefe más caracterizado en la próxima conferencia pentapartita de los países asiáticos

WASHINGTON, 2. — El departamento de Defensa de los Estados Unidos anuncia que el general Bradley será el jefe más caracterizado en la Conferencia pentapartita de los países asiáticos, que comenzará el próximo lunes en esta capital. —EFE.

Gigantesca explosión de municiones tras el telón de acero

En el siniestro--debido a un sabotaje-- perecieron ciento ochenta personas

TRIESTE. — Noticias de Rumania, recibidas a través de Belgrado, dan cuenta de que el día 11 de septiembre se produjo una gigantesca explosión en un depósito de municiones de Vakaresti (Rumania). Murieron 180 personas. Se cree que fué un acto de sabotaje. —EFE.

Tres muertos y ocho heridos al chocar un camión y un autocar

RABAL. — Tres moros han resultado muertos y ocho heridos, a 15 kilómetros de Sidi Ben Nour, entre Mazagan y Marrakech, a consecuencia de haberse estrellado un camión contra un autocar. —EFE.

Violento incendio en Oporto

LISBOA. — En Oporto se ha producido un violento incendio en el edificio del Instituto «Nuno Alvarez», de los padres jesuitas. El fuego fué descubierto por los obreros de una fábrica cercana, que dieron la voz de alarma. En el Instituto se encontraban en aquel momento solamente los profesores, ya que los alumnos

no habían comenzado todavía sus clases. Bomberos, de veintidós Municipios, provistos de un total de 300 mangas, actuaron para dominar el siniestro, mientras centenares de personas y obreros de las fábricas próximas, algunas de las cuales llegaron a paralizar el trabajo para cooperar en las tareas de extinción, consiguieron salvar gran parte de la Biblioteca del Instituto, que guardaba gran número de ejemplares raros de la bibliografía universal. El incendio comenzó en el tercer piso del edificio y fué localizado gracias al esfuerzo de los bomberos; no obstante, se perdieron los pisos tercero y segundo. Además del mobiliario, de gran valor por su antigüedad, los bomberos salvaron numerosos objetos de arte. Las pérdidas se calculan en unos cuatro millones de escudos, y las causas del siniestro se atribuyen a un cortocircuito. El Instituto «Nuno Alvarez» fué fundado en 1912 por los padres jesuitas. —EFE.

Su Excelencia el Jefe del Estado ha recibido hoy en audiencia al ministro de Relaciones Exteriores del Salvador

MADRID, 2. — Su Excelencia el Jefe del Estado ha recibido esta mañana en audiencia especial, en su palacio de El Pardo, al ministro de Relaciones Exteriores del Salvador, así como al ministro de España en Tánger, entre otras personalidades. —(Cifra).

Mussadeq adopta medidas preparatorias para romper sus relaciones con Inglaterra

TEHERAN, 2. — El primer ministro del Irak, doctor Mussadeq, ha tomado hoy medidas preparatorias para cortar las relaciones diplomáticas del Gobierno persa con el de Inglaterra, según se anuncia en los medios competentes de esta capital. —EFE.

El "Belle Estoile", hundido en el Estrecho

TARIFA. — Se reciben noticias de que el yate francés «Belle Estoile», que durante varios días estuvo reparando averías en el varadero del puerto de Tarifa y que anoche se hizo a la mar rumbo a Tánger, ha sido hundido en el Estrecho por un barco pesquero de los denominados «baca», matrícula de Málaga. El matrimonio que tripulaba el yate ha sido salvado por la tripulación del pesquero. Es muy probable que el accidente fuera originado por la cerrazón que existía anoche a causa de la lluvia. El matrimonio francés se proponía cruzar el Atlántico en dicho yate. —(Cifra).

La Rochelle rinde homenaje al heroísmo de unos marinos españoles

Arriesgaron sus vidas para salvar a un pesquero francés

LA ROCHELLE. — Entre los actos más destacados de heroísmo desarrollados durante las tempestades que han asolado Francia durante los últimos cinco días figura el salvamento de un pesquero francés, el «Fleur de Marie», por el pesquero español «Marilor», de Guetaria.

Los tripulantes españoles arriesgaron sus vidas para remolcar al barco francés y conducirlo a La Rochelle. Tres hombres de la tripulación francesa resultaron heridos por aparejos sueltos, agitados por el vendaval y el mar durante dos días, después de inundarse el cuarto de máquinas y de dejar de funcionar la radio.

Otro pesquero francés acudió en auxilio, pero los españoles ya llevaban al inutilizado pesquero a remolque cuando el segundo llegó al lugar del accidente.

Los pescadores locales se aliaban en los muelles al entrar los tres barcos. Los españoles han sido agasajados como verdaderos héroes. —EFE.

DE MAXIMA ACTUALIDAD

SANTA TERESA DE AVILA

por FERREOL HERNANDEZ
(Académico C. de la Historia)

Estudio documentado sobre el nacimiento de Santa Teresa en Avila

25 pesetas. Envíos a reembolso

Librería SIGIRANO. — Reyes Católicos, 4. — AVILA



Publicaciones

«ECCLESIA»

N.º 585.—SUMARIO

«Médicos y moralistas. — El Concordato de Austria. — Ecumenismo» (editoriales).

«Los límites morales de los métodos médicos de investigación y tratamiento», (Discurso del Papa al I Congreso Internacional de Histopatología del Sistema Nervioso).

«Radiomensaje pontificio a los católicos austriacos».

«Discurso de Pio XII al Congreso Internacional de Pax Christi».

Voz de nuestros Prelados. XII Semana Española de Teología.

«Las religiosas revisan sus métodos», por Ignacio Ortiz de Urbina, S. J.

«Sobre la eficacia temporal del cristianismo», por José María Cirarda.

«El movimiento ecuménico de las iglesias y de la Iglesia», por Fray Marcelino Llamera, O. P.

Acción Católica. Vida Católica Nacional. Crítica de espectáculos, etc.

«CERES»

Hemos recibido el número correspondiente al mes de agosto de la Revista «CERES», publicación nacional de economía agrícola que se edita en Valladolid.

El número citado es interesantísimo, pues contiene trabajos importantes sobre la economía y técnica agro-pecuaria y las consabidas secciones informativas del campo y los mercados nacionales.

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos-Cronógrafos 15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.



Industrial Suiza Apartado 85. — Zamora.

Máquinas punto

nuevas «Carher». Rodamientos nuevas. Máquinas subir puntos medias. Facilidades pago. «Elegancias Margot». Montero Calvo, 2. VALLADOLID.

Información municipal

La última sesión de la Comisión Permanente

Un telegrama del ministro de Obras Públicas sobre la aprobación del expediente de abastecimiento de aguas

Bajo la presidencia del ilustrísimo señor alcalde de la ciudad, don José María Martín Sampedro, con la asistencia de los tenientes de alcalde don Pedro Arévalo, don Arturo González y don Ildefonso Sánchez; interventor accidental don Francisco José Núñez Cartago, y secretario don Alfredo Olavarría Bragado, ha celebrado su reglamentaria sesión semanal, en segunda convocatoria, la Comisión municipal permanente.

Tras de la lectura y aprobación del borrador del acta de la sesión anterior, fueron adoptados los siguientes acuerdos:

A petición de los interesados y previo informe favorable de la Sección correspondiente, se concedieron licencias de obras a los señores don Juan-Bautista Alvarez, doña Julia Pascual, doña Quintina Galán, don Luis López, doña Nicasia Perdigüero, don Angel Sampedro, don Isidoro Martín, don Julián Cejudo, Banco de Santander, don José Herránz, don Isaac P. Asenjo, doña Julia y doña Angeles P. Asenjo, don Alvaro Arévalo, doña Eulogia García, don Angel Pardo, don Eduardo M. Mayorga, don Gregorio Rodríguez, don Paulino Herrero, don Gregorio Gutiérrez, doña Esperanza Galindo, don Francisco Ruiz (dos licencias), don Joaquín Costa, don Alfonso Hernández, señores herederos de don José Elcorobarrutia, don Emilio Prieto, doña Benita Fernández Pastrana, doña Luisa Meneses, don Anastasio Jiménez, Sociedad de Seguros Mutuos de Incendios de Avila y en su nombre a don Victoriano P. Jiménez, don Santos Portero, doña Isabel Sáez, don José Gutiérrez y don Mateo S. Martín.

Se acordó que retornara a la Sección de Obras expediente instruido a instancia de don Eduardo González Ferrero, sobre posible elevación de una planta más en la casa de su propiedad, sita en la calle de los Reyes Católicos, todo ello a fin de que se concrete la altura actual del edificio y la que tendría después de realizadas las obras que se proyectan.

Acordóse reclamar a la Academia de Intendencia determinada cantidad por la utilización del material del servicio de Obras e Incendios.

Se aprobó informe de la Sección de Obras, en relación con solicitud de doña Jacoba del Monte, sobre cumplimiento de trámite en expediente sobre exclusión de solar del registro de los no edificadas.

A efectos de que se formule la nueva liquidación que por obras realizadas corresponde hacer, en relación con las efectuadas en la casa número 9 de la calle de Eduardo Marquina, se acuerda que vuelva a la Sección correspondiente el expediente que se instruye con tal motivo.

Fué aprobada la relación de facturas y nóminas número 38, importante, respectivamente, 3.803,70 y 3.071,50 pesetas.

Se atendió solicitud de don Arturo Canales Pascual, sobre exclusión de finca urbana de su propiedad del padrón de fachadas no revocadas.

En la sección de ruegos y p

Máquinas tejer rebecas
CASA COCA. Espoz y Mina, 13. Madrid. Necesito representantes.

Se ofrece ama de cría 21 años, de mes y medio. Razón: Milagros Castillas. Navalacruz (Avila).

Sección religiosa

OCTUBRE

Día 3, Primer Viernes.—Santa Teresita del Niño Jesús.—Santos Cándido, Dionisio, Fausto, Cayo Maximiliano, Gerardo.

La misa y oficio divino son de Santa Teresita del Niño Jesús, con rito doble y color blanco.

Primer Viernes de mes

S. A. I. Catedral.—Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión. Por la tarde, a las siete, el ejercicio de los Primeros Viernes.

—San Antonio.—Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunión. Por la tarde, en los cultos de la novena se hará el ejercicio del Primer Viernes de mes.

Capilla de Mosén Rubí

Mañana viernes, a las ocho menos cuarto, misa en el altar del Santísimo Cristo de las Batallas.

Nuestra Señora del Rosario de Fátima

Real Monasterio de Santo Tomás.—La Junta Pro-Fátima, la Comunidad de Padres Dominicos y devotos del Rosario, dedican solemne novena a Nuestra Señora del Rosario de Fátima, del 27 de septiembre al 5 de octubre.

Por la mañana, todos los días, misas en el altar de la Virgen de Fátima, desde las siete hasta las nueve, inclusive. Los domingos hasta las diez.

Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por el M. R. P. Tomás Perancho, O. P. prior del convento de San Esteban, de Salamanca, ejercicio de la novena, bendición y reserva, y Besamanos a la Virgen.

Santa Teresa de Jesús

La Rvda. Comunidad de Padres Carmelitas, Asociaciones Carmelitanas y devotos abulenses celebran solemnes cultos en el mes de octubre a la Mística Doctora de la Iglesia Santa Teresa de Jesús.

Todos los días, a las ocho de la mañana, misa rezada en el altar mayor.

Por la tarde a las seis y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva e himno final.

Triduo a Santa Teresita del Niño Jesús

Se celebra en la iglesia de la Santa los días 1, 2 y 3 de octubre con motivo de las Bodas de Plata de la proclamación de Santa Teresita como Patrona Universal de todas las Misiones y misioneros del mundo entero, por Su Santidad Pio XI.

Por la mañana a las ocho, misa de comunión general. A las nue-

ve misa cantada en honor de Santa Teresita. Por la tarde, a las seis y media, los cultos del mes con ejercicio del triduo y sermón por el R. P. Andrés de San Agustín, O. C. D.

San Francisco de Asís

San Antonio.—La Comunidad de Rvdos. Padres Franciscanos celebra solemne novena en honor de su Seráfico Padre San Francisco de Asís, del 26 de septiembre al 4 de octubre.

Por la mañana a las nueve, Misa solemne.

Por la tarde a las seis y media, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, sermón por el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, canónigo lectoral de la S. A. I. Catedral y terciario franciscano, ejercicio de la novena, bendición y solemne reserva y adoración de la reliquia del Santo.

Mes del Santísimo Rosario

Iglesia de Padres Paules.—A las siete y media de la tarde, exposición de S. D. M., estación, meditación, ejercicio del Santísimo Rosario, bendición y reserva.

—Capilla de Mosén Rubí.—A las siete de la tarde, exposición del Santísimo, estación, rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva.

Próxima tanda de Ejercicios para Caballeros en Salamanca

Será dirigida por el reverendo padre José Cobreros, S. J.

En la Casa de Ejercicios de San Ignacio tendrá lugar una tanda para Caballeros, del 18 al 24 del actual mes de octubre.

Los que deseen inscribirse acudan a la Casa de Ejercicios, Paseo de San Antonio, 10, o a la Residencia de los Padres Jesuitas Serranos, 2. Teléfonos 3603 y 2121.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 1 de octubre) Premiado con 50 pesetas el número 024. Y con 5 pesetas los terminados en 24

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

¡CATÓLICOS! Mañana es el PRIMER VIERNES de mes. Haced una fervorosa Comunión, preparados por una buena Confesión. No olvidéis la gran promesa del Sagrado Corazón de Jesús que dijo a Santa Margarita María Alacoque:

«Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que mi amor todopoderoso concederá a todos los que comulguen Nueve Primeros Viernes de mes seguidos, la gracia de la penitencia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último momento».

guntas fueron atendidos dos ruegos de don Arturo González, sobre adquisición de cebada y de dos años de hierro con destino a un carro del servicio de limpiezas.

Por último, fué acordada la adquisición de una copa de plata con destino a las tiradas de pichón que se han de celebrar en el campo de las Hervencias.

AL SERVICIO DEL AGRICULTOR

VIDAURRETA

AVENIDA JOSE ANTONIO, 15. AVILA

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillière - Nova)

Se publica anualmente desde 1879

Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosa y detallada información constituye el más pedregoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas, un detalladísimo mapa de cada provincia y más de

3.500.000 datos

Ptas. 450 - Franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Baillly-Baillière y Riera Rosas, S. A.

Enrique Brando, 86 y 88 - BARCELONA

CANDELEDA

El domingo día 21 se celebró en el Santuario de Chilla la tradicional fiesta de la Vela. Fueron muchos los matrimonios que, como es costumbre, allí se congregaron, unos para dar gracias a la Santísima Virgen y otros a invocar su protección.

Se celebró misa solemne con procesión y los banzos, como el domingo anterior, se subastaron también en cantidades muy elevadas.

Becerrada de los jóvenes de A. C.

Como en años anteriores, el lunes, día 22, se celebró la becerrada que organizan los jóvenes de A. C. a beneficio de su Centro.

Se lidió un bonito y bravo becerro de la acreditada ganadería de don Alejandro Córdoba, actuando como matador el joven Julián Bejarano y como sobresaliente Pascual García, formando la cuadrilla, además de los ya citados, Felipe Gómez, Marcelo Sánchez y Santiago Herrero.

Valientes y decididos estuvieron los cuatro muchachos, logrando entusiasmar con sus lucidas faenas al público, que llenaba la plaza, y que culminaron con una enorme estocada del matador que hizo rodar al bicho sin puntilla por lo que fué calurosamente aplaudido en unión de su cuadrilla.

Nuestra enhorabuena a los decididos jóvenes de A. C. que han tomado parte en el festival, así como a la comisión organizadora del mismo.

Almanzor

Hágase taquígrafo en cuatro meses. Garantía absoluta. Método Americano. —Sr Páramo. Estrada 11-bajo.

POLLUELOS
LEGHORN VIGOROSOS SELECCIONADOS
PIDA CATALOGO GRATIS!
"Gallinópolis"
GOYA, 6 - MADRID - TEL 25.68.11

II Vuelta Ciclista a Castilla

Poblet entró el primero en la meta de Avila

Desde las cinco de la tarde una gran cantidad de público se agolpaba a ambos lados de la carretera de Salamanca, desde el puente hasta San Antonio, esperando la llegada de los corredores de la II Vuelta Ciclista a Castilla. El Campo de Deportes también se veía ocupado por numerosos espectadores que esperaban con paciencia la llegada de la caravana.

Alrededor de las seis comenzaron a llegar los primeros coches y las primeras noticias; con ellos llegó el crítico deportivo de Radio Madrid «Quilates» que inmediatamente montó sus aparatos para la retransmisión del final de la etapa. Más tarde llegaron los también críticos de Radio y Prensa Rafael Barbosa, de Radio España, Alfonso Parra, de Radio Nacional y Manuel Serdán de «Marca», con los miembros del Jurado y Comité organizador. Un servicio de altavoces en automóvil dió noticias en el campo de la marcha de la prueba, por las que nos enteramos de que salvo ligeros intentos aislados, los corredores venían en pelotón y con pocas ganas de pelea.

A las seis y veinte minutos llegaron al campo de San Antonio los corredores, que tenían que dar tres vueltas al campo para disputar al sprint el primer puesto de la etapa. En seguida se puso en cabeza Poblet, seguido de cerca por Bernardo Ruiz y el italiano Astrua, pero éste cayó en una curva en la segunda vuelta, así como también cayeron Eguiazabal y otros dos corredores, resultando lesionado el primero que después de la llegada fué trasladado al Hospital donde se le asistió debidamente, incorporándose después a sus compañeros en el hotel.

La última vuelta fué de gran emoción por lo disputado que estuvo el primer puesto entre Poblet y Bernardo Ruiz, triunfando finalmente el primero por una máquina. Detrás de Bernardo se clasificaron Iturriaza y Vidal Porcar, y seguidamente el pelotón en el que estaban la mayoría de los corredores.

En la tribuna de autoridades se encontraban el alcalde de Avila, presidente de la Diputación Provincial y miembros del partido, acompañados de bellas señoritas vestidas con trajes regionales, que entregaron ramos de flores a los vencedores. El numeroso público que llenaba los graderíos animó a los corredores durante el sprint y tributó al final una gran ovación al vencedor.

Determinada la carrera, hemos visitado a algunos de los más destacados en ella para obtener sus impresiones para EL DIARIO.

El corredor Poblet nos dice que está muy contento de haber vencido en esta etapa, y que aunque solo le lleva Gelabert unos segundos en la clasificación general, esperaba poder rebasarlos en las próximas etapas, pues tiene gran interés en ganar la prueba.

Capturaron 19 cabras montesas en Sierra Nevada

MALAGA.—Los conocidos deportistas malagueños Juan Francisco Zulaica, Juan Fernández Alcaide, Antonio Conejo y Juan Hormigo, en una jira efectuada por Sierra Nevada, en el lugar conocido por el Tajo de los Aviones, cobraron 19 cabras montesas, pertenecientes a la raza pirenaica, de cinco a diez años de edad y de 40 a 60 kilogramos de peso. En dicho lugar abundan dichas cabras, logrando localizar una manada de 25 machos.

Los cazadores utilizaron armas automáticas de repetición, calibre 16, estableciendo con ello un «record», ya que, con cuatro escopetas, lograron 19 piezas mayores.

Por último interpelamos al secretario del Comité organizador, don Javier Gil Francés. Manifestó su entusiasmo por el buen desarrollo de la II Vuelta y por lo bien que se han desarrollado las etapas de hoy; dice que a consecuencia del esfuerzo de la carrera contra el reloj, los corredores estaban bastante cansados, por lo que han llegado a Avila en pelotón ya que ninguno tenía fuerzas para decidirse a una escapada que a lo mejor le agotaba antes de la meta. Celebró la gran afluencia de los abulenses al acudir en masa a recibir a los corredores, así como la excelente organización de la llegada a cargo del Comité Local.

A las siete de la mañana de hoy se dió la salida para la etapa Avila-Toledo, que tiene el gran aliciente de pasar por los puertos de Menga—1.520 metros—y del Pico—1.360—, con control de aprovisionamiento en Talavera. Parece que los italianos piensan aprovechar esta etapa montañosa para ver si pueden adelantarse a los restantes corredores.

El as italiano Astrua estaba muy enfadado. Dice que las primeras etapas le fueron adversas porque padecía una afección de estómago, pero que hoy se encontraba recuperado y lo ha demostrado en la etapa de la mañana contra el reloj. Por la tarde pensaba plantarse solo en Avila, pero los españoles no le han dejado ni un momento y en cuanto intentaba una escapada, encontraba a su lado a Serra, Poblet u otro, que se pegaban a él como su sombra. Se lamenta de la mala suerte de su caída en el campo de deportes, porque creía que en el sprint final podía haber desbordado a sus adversarios.

Clasificación general después de la sexta etapa

- | | |
|---------------------------------------|-------------------------------------|
| 1. A. Gelabert, 22 h. 33 m. 07 s. | 29. F. Bahamonde, 23 h. 30 m. 07 s. |
| 2. M. Poblet, 22 h. 33 m. 27 s. | 30. V. Merino, 23 h. 32 m. 18 s. |
| 3. J. Serra, 22 h. 34 m. 38 s. | 31. J. Morales, 23 h. 34 m. 50 s. |
| 4. B. Ruiz, 22 h. 36 m. 45 s. | 32. T. Oñaederra, 23 h. 36 m. 20 s. |
| 5. P. Sant, 22 h. 40 m. 52 s. | 33. A. Passotti, 23 h. 39 m. 45 s. |
| 6. F. Masip, 22 h. 43 m. 35 s. | 34. W. Kemp, 23 h. 46 m. 55 s. |
| 7. S. Blanco, 22 h. 44 m. 15 s. | 35. R. Lajo, 23 h. 48 m. 35 s. |
| 8. J. V. Porcar, 22 h. 46 m. 00 s. | 36. Ad el Kader, 23 h. 52 m. 47 s. |
| 9. San Emeterio, 22 h. 47 m. 04 s. | 37. J. Renaud, 24 h. 02 m. 38 s. |
| 10. V. Ortellí, 22 h. 47 m. 06 s. | 38. A. Brule, 24 h. 06 m. 05 s. |
| 11. G. Astrua, 22 h. 47 m. 40 s. | 39. F. Manzanque, 24 h. 46 m. 35 s. |
| 12. S. Botella, 22 h. 48 m. 35 s. | 40. S. Ortiz, 25 h. 13 m. 43 s. |
| 13. C. Barrutia, 22 h. 49 m. 50 s. | 41. M. Barquin, 25 h. 16 m. 27 s. |
| 14. H. Vidaurreta, 22 h. 50 m. 00 s. | |
| 15. J. Mateo, 22 h. 52 m. 40 s. | |
| 16. V. Iturat, 22 h. 54 m. 15 s. | |
| 17. J. Filbá, 22 h. 54 m. 38 s. | |
| 18. A. Miró, 23 h. 03 m. 40 s. | |
| 19. J. A. Landa, 23 h. 07 m. 22 s. | |
| 20. J. Montaña, 23 h. 08 m. 16 s. | |
| 21. V. García, 23 h. 08 m. 45 s. | |
| 22. U. Drei, 23 h. 09 m. 53 s. | |
| 23. J. Mayol, 23 h. 11 m. 21 s. | |
| 24. L. Navarro, 23 h. 14 m. 48 s. | |
| 25. J. L. Labrador, 23 h. 24 m. 01 s. | |
| 26. G. Reñard, 23 h. 24 m. 10 s. | |
| 27. E. Issotti, 23 h. 27 m. 42 s. | |
| 28. M. Rubio, 23 h. 28 m. 35 s. | |

¡ABULENSES!

Próxima la apertura de la Tómbola Pro Nuevo Seminario, urge la entrega de donativos y regalos para la misma.

TIRO DE PICHON

El portugués Calsa y Pina, vence en el Gran Premio de Avila

Con una gran concurrencia de escopetas, cuarenta en total, se ha tirado ayer el Gran Premio de Avila dotado con diez mil pesetas, copa de plata del gobernador civil y otras seis copas. El día soleado aunque fresquito, hasta el extremo de que Cembrano y Felipe Silvela, que acababan de regresar de la cacería de osos en el Artico, han manifestado que pasaron allí menos frío que ayer en Las Hervencias; claro está que lo decían con bastante sorna.

Corría también bastante viento y ello influyó de tal manera en la tirada que baste saber que en la primera vuelta se hicieron trece cerros y catorce en la segunda. De esta forma, solo tres escopetas, el portugués Calsa y Pina, y los españoles Cembrano y Agustín Sánchez cubrieron la tirada que era a quince pájaros, y solo llegaron siete con un cero.

El barraje entre los tres tiradores duró hasta el pájaro diez y ocho que falló Sánchez, continuando los otros dos hasta el veintiuno que mató el portugués

Por último interpelamos al secretario del Comité organizador, don Javier Gil Francés. Manifestó su entusiasmo por el buen desarrollo de la II Vuelta y por lo bien que se han desarrollado las etapas de hoy; dice que a consecuencia del esfuerzo de la carrera contra el reloj, los corredores estaban bastante cansados, por lo que han llegado a Avila en pelotón ya que ninguno tenía fuerzas para decidirse a una escapada que a lo mejor le agotaba antes de la meta. Celebró la gran afluencia de los abulenses al acudir en masa a recibir a los corredores, así como la excelente organización de la llegada a cargo del Comité Local.

A las siete de la mañana de hoy se dió la salida para la etapa Avila-Toledo, que tiene el gran aliciente de pasar por los puertos de Menga—1.520 metros—y del Pico—1.360—, con control de aprovisionamiento en Talavera. Parece que los italianos piensan aprovechar esta etapa montañosa para ver si pueden adelantarse a los restantes corredores.

Clasificación para corredores independientes españoles

- | |
|---|
| 1. Senén Blanco. |
| 2. José Vidal Porcar. |
| 3. Julio San Emeterio. |
| 4. Francisco Botella. |
| 5. Cosme Barrutia. |
| 6. Hortensio Vidaurreta. |
| 7. José Mateo. |
| 8. Vicente Iturat. |
| 9. Joaquín Filbá. |
| Promedio general, 31,308 kilómetros por hora. |
| Kilómetros recorridos, 706. |
| Kilómetros por recorrer, 631. |



COTILLOS INOCENTES

El futbol y las fiestas de Santa Teresa

Hace unos días regresé a esta ciudad de donde nunca debí salir pues mis andanzas por esos mundos no me han servido de otra cosa que de aburrimento y achaques, bien que éstos sean consecuencia lógica de los años que pasan y el tiempo no sabe perdonar.

Vuelvo cansado y viejo, aun cuando, también es lógico, con una gran dosis de experiencia, compensación valiosa de los defectos apuntados anteriormente.

Así me he enterado minuciosamente, de la odisea de Avila, los más difíciles momentos por que ha pasado, que amenazaban con la desaparición del deporte futbolístico abulense y la salvación en último extremo merced a la voluntad y entusiasmo de sus socios y directivos. Ya tendré ocasión de comentar estos hechos, pero creo mi deber llamar la atención de todos aquellos a quien corresponda, para que ayude a este modesto Club, pero tan nuestro, que ya es algo consustancial con nuestra ciudad, para que pueda subsistir en el plan que se ha trazado; una pequeña ayuda material de cada uno será lo bastante y queremos tener la esperanza de que ésta no ha de faltarle.

Tomaba plácidamente el sol en las gradas del Campo de San Antonio, cuando llegó hasta mí, don Quiterio Pelanas, ¿Que quién es este señor? Pues ni más ni menos que el primogénito de aquel gran don Quiterio que un día vino al mundo por obra y gracia de la galana pluma del señor Equis, quien otro aciago día decretó su sepelio. Este retoño de aquel gran hombre, tan gafe y amargado como su progenitor, siente las mismas molestias en la vesícula biliar, que su padre y, además padece una afección estomacal que le hace consumir bicarbonato por toneladas. Es de esas personas que les gusta asistir a todos los espectáculos, siempre que sea gratuitamente, por lo que cultiva amistades que puedan proporcionele pase de favor, lo que no es obstáculo para que critique dura y ácremente cuanto ve u oye, ya que es difícil encontrar nada de su gusto: amigo de meter sus fosas nasales en todo guisado, sabe todo cuanto se cocina, y en fin, su mayor placer es el pesimismo y procura por todos los medios a su alcance propagarle y sumar adeptos a su causa, lo que no le es difícil en clima tan propicio como el de nuestra querida ciudad.

Hecha la presentación, a continuación transcribo el diálogo que sostuvimos, después de que con su voz funeraria, me dió las buenas tardes.

—Sabrás que se está ultimando el programa de las fiestas de Santa Teresa y en él, con un gran acierto se excluye el futbol.

—Lo siento Quiteriete, pero estás «errao»; mira este folleto, impreso con el motivo aludido, y observarás que al lado de dos enormes corridas de toros «sin afeitar ni ondular», y diestros de primerísima fila, ¡qué digo primerísima fila de fila cero, que causarán envidia en la Plaza de las Ventas, se dice que el día 9, y a las cuatro de la tarde se celebrará un gran partido de futbol

con equipos de conocida valía. —No será uno de ellos el Avila, en ese caso.

—Hombre... para mí, si hay alguno de reconocida valía, es el Avila y éste será quien se enfrente con quien quieran los organizadores, primero el Avila luego... cualquiera.

—Pamemas y sentimentalismo ridículo, pero dejemos quien o quienes, ya que te repito no habrá festejo futbolístico.

—Pero ¿por qué? —Pues por razones de mucho peso, entre ellas que el Avila, según los entendidos, no tiene categoría para un partido de fiestas y luego que pedían una subvención que solamente con fiebre de locura se podía obtener. Nada menos que 3.000 pesetas por un Segunda División y taquilla para el Club, a base de 2 pesetas la general, ¿dónde has visto esos precios tan abusivos? Total, que ya ves si existen motivos sobrados para que no haya partido.

—Pues a pesar de todo tengo la seguridad de que la Comisión de la Cámara de Comercio nos proporcionará el festejo, puesto que se trata de una cosa tan popular y del agrado de una gran mayoría y, a pesar de lo que tu crees, el presupuesto y facilidades del Avila no pueden ser más asequibles.

—Pelotilleo, pelotilleo y pelotilleo, pero que de nada ha de servir, pues es criterio cerrado y

el que quiera ver futbol que lo pague.

—Y si lo hay ¿vendrás tú? —Ya sabes que tengo mi pase de favor, pero no sé si lo utilizaré o lo cederé a quien lo pague bien. ¿Es que quieres que venga para ver a Rivilla, Aroca y compañía?

—Pero ¿es que no te gusta el juego de nuestro equipo?

—No le he visto este año y el año pasado lo hacían igual o parecido a otros que nos visitaron con la etiqueta de profesionales caros, pero es que tienen obligación de hacerlo mejor que aquellos que para eso no cobran ficha. ¡Soy de los que me hinché a silbarles, como aficionado consciente!

—Bueno, te juego diez duros contra diez céntimos a que el programa confeccionado por la Cámara se desarrollará tal y como está proyectado.

—Aceptado y siento que pierdas, pero puedes adelantarme ya cinco durillos; los otros el día nueve, ¿hecho?

—No, las cosas a su tiempo. Nos despedimos y aguardo impaciente los acontecimientos; no es que no tenga la seguridad de ganar, pero... vamos que... a lo mejor...

Señores de la Comisión: Ustedes tienen la palabra. Y si me dan la razón les quedará muy reconocida la afición futbolística abulense.

El duende de San Antonio.

Construcción de muelles de atraque y de abrigo en el puerto de Cariño

Las obras importarán treinta y cinco millones de pesetas

LA CORUÑA.—Con la realización de las obras del muelle de atraque y abrigo de Cariño, cuya subasta ha sido autorizada recientemente por acuerdo del Consejo de ministros, lograron satisfacción las aspiraciones de la población marítima de uno de los primeros puertos pesqueros de España, cuyos habitantes luchaban ahora en total desamparo contra la furia de los temporales.

El proyecto de muelle de atraque y abrigo fué iniciado a principios de siglo, pero las obras fueron demorándose por diversas causas y los pescadores de Cariño habían de desenvolver sus actividades en circunstancias de riesgo que fueron causa de sensibles accidentes y siniestros. En 1917, por ejemplo, siete vapores pesqueros fondeados en la ensenada desaparecieron totalmente en un violento temporal, dejando esta catástrofe sumidas en la miseria a muchas familias. Otro hecho análogo ocurrió en 1923. La situación fué causa de que algunas embarcaciones emigrasen en ciertas épocas del año a otros puertos, con el consiguiente perjuicio para centenares de familias.

El ministro de Obras Públicas, conde de Vallellano, venía estudiando con máximo interés este problema, difícil por la envergadura de las obras a realizar, y en reciente visita al puerto de Cariño, en compañía del subsecretario del Departamento, señor Rivero de Aguilar, quedó definitivamente decidida la ejecución del proyecto elaborado por el ingeniero don Enrique Martínez de la Cueva, director de las obras del

puerto de El Ferrol del Caudillo, a quien auxilió en sus trabajos el ingeniero don Emilio Parras Alvarez.

Las obras a realizar son el muelle de ribera y el dique de abrigo, que dotarán al puerto de Cariño de las condiciones de seguridad y eficacia que permitan el creciente desarrollo de su riqueza pesquera y de las industrias derivadas. El presupuesto de las obras es de 35.128.041,81 pesetas.

Cariño, situado entre los cabos Ortegal y Estaca de Vares, posee una flota de treinta vapores modernos con sus aparejos de tarrafa, que cuentan con una dotación de mil hombres, además de treinta y dos embarcaciones menores matriculadas, propiedad de familias humildes. En su perímetro hay veinte fábricas de conservas y seis de salazón, que proporcionan trabajo a tres mil productores de uno y otro sexo. Del mar y las industrias derivadas viven en total unos siete mil habitantes, cuatro mil veintidós en Cariño y el resto en poblados próximos, es decir, el cincuenta por ciento de la población del término municipal de Santa Marta de Ortigueira, al que pertenece el puerto pesquero de Cariño.—(Cifra).

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».

Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS Estómago-Intestinos

Ante las fiestas de la Santa

Lo del pregón

Está bien, pero que muy bien, la idea llevada a cabo el año pasado y que va a reproducirse este año referente a que un ciudadano municipal lea en la fecha de la inauguración de las fiestas de la Patrona un pregón de la Alcaldía, noticiando sus comienzos y exaltando a Santa Teresa y al pueblo que la vio nacer.

Lo que no está bien es que el pregonero salga como en 1951, a pie y mezclado entre chicos y grandes, sin que nadie se aperceba de su presencia, no lográndose así el objetivo edilicio. Vístase con traje de la época de la Santa y mójese en un caballo de alguna altura, a ser posible en una mula cabalgadura de los magnates del tiempo de Santa Teresa. Así destacaría su figura, dando adecuado tono a las fiestas. A ser posible debían darle escolta otros ciudadanos, con dalmáticas y a caballo también. No estarían demás varios días de ensayo en la lectura del bando para el pregonero. El año pasado, sin seguridad en ella, y pleno de emoción, no acertaba a declararnos el pensamiento del señor alcalde y la gente — la poca gente — que le oyó tomó a broma la lectura del documento, haciendo a su costa chistes más o menos afortunados. Rodeemos al pregón y al pregonero de los máximos prestigios.

Una iniciativa afortunada

Los gremios de la Industria y Comercio han tenido una idea feliz al acordar con sus medios económicos iluminar los arcos de los soportales de la Plaza de Santa Teresa de Jesús durante las fiestas, desde el día en que ellos honrarán a su Patrona. Han subsanado una falta que la gente echaba de menos ¿Por qué — preguntaba — se ilumina espléndidamente la Plaza de la Victoria y se deja con sus luces habituales a la gran plaza que lleva el nombre de la Santa a quien se va a homenajear? Aquí lo del dicho famoso: «O se tira de la cuerda para todos o para ninguno». No concluiremos estas líneas sin suplicar a quien corresponda que dé órdenes para que el monumento de la Santa, que existe en la citada plaza, sea adornada de manera adecuada y con ese exorno puedan disimularse algo las sombras harto ingratas que le cubren hace años.

Dr. Antonio Rianza Morales CIRUJANO

Ha trasladado su consulta y domicilio a Duque de Alba, 12. Consulta diaria de doce a dos

La Equitativa de Madrid S. A.

Sociedad de Asistencia Médico-Quirúrgica desde 1896

Competentísimos especialistas. Información: Agente en Avila y provincia, Cándido Pato, calle del Puente, 22.

ALMONEDA. San Segundo 10.

SE VENDEN dos casas con corral. Damas, 2.

SE VENDEN 50 pollas Leghorn, primera puesta. Razón: Bajada a Dón Aloaso, número 4.

Sánchez Prieto MEDICO

Piel — Venéreas — Sífilis
Consulta de tres a cuatro y media ap la tarde, Duque de Alba, 4, 2.º

CARTELLERA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Mujeres en la guerra» (3).

Gran Cinema.—«Cercos de fuego» (2).

Teatro Principal.—«El último caballo» (2).

Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosos.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Piqueras, Reyes Católicos.
Aparicio, Avda. José Antonio

TOMBOLA PRO NUEVO SEMINARIO

Lista de regalos y donativos
(Continuación)

Señora doña Concepción Parado, viuda de Cremata, bandeja antigua, estilo chino; don Julián Roiso, seis tazones desayuno; don José María Martín Sampedro y señora, juego postre; doña Pilar Martín viuda de Picón, escribanía infantil; don Pedro Arévalo y señora, 50 pesetas; don Florencio García Robledo, 25 pesetas; doña Benita Fernández Pastana, mantequera cristal tallado; Perfumería Garcinuño, caja perfumería; Sociedad «La Peña», 150 pesetas; señora viuda de Ferrer, tres latas conservas; muy ilustre señor don Luis Serna, una licorera, don Fernando Tomé y señora, marco de piel roja; don Pedro González Romanillos, marco dorado; don Emilio Sierra y señora, juego postre cristal; don Ramón González de Vega, juego pastas china; Perfumería «Mer-fel», jersey niña, ocho frascos colonia y seis fijador; don Luis R. Calvo, caja de corcho con bombones; don Alfredo Olavarría, bandeja plata repujada; don Juan Paradinas Pérez y señora, marco rojo piel; Banco Hispano Americano, 100 pesetas; Ayuntamiento de Las Navas del Marqués, 50 pesetas; Pompas fúnebres «La Soledad», 50 pesetas; Compañía de Seguros «El Ocaso», 50 pesetas; «La Flor de Castilla», vale por seis cajas de Yemas; una señora, joyerito piel; don Juan González, dos pastillas jabón; señores de Reolid Carcelén, un cesto para el pan; doña Rosario Díaz viuda de Gómez, 25 pesetas; don Emilio González, imagen de la Milagrosa y cuadro de la Virgen; don Luis Rodríguez, mantequera y azucarera cristal; don Saturnino Martín y señora, misal encuadernado en piel; don Manuel del Ojo y señora, un jarrón de porcelana; señora viuda de Barutell, dos platos china y un frutero cristal; don Jesús Jiménez un corte de pantalón para caballero; don Macario de Dios y señora, billetero de piel; señora viuda de Anastasio González, una muñeca negra; doña Josefina Ramos, viuda de La Orden, infiernillo y plancha eléctricos; don José María Muñoz rector del Real Oratorio del Caballero de Gracia de Madrid, y hermanas, un crucifijo, un balón de fútbol y un muñeco llorón.

Por error aparecieron en la última lista publicada Eloisa Jiménez, 25 pesetas, debiendo decir Elvira, y señores de Yuste estuche costura, siendo señores de Juste.

Los donativos y regalos se reciben en el Consejo Diocesano de las Jóvenes de A. C.—San Segundo 42.

CURSO ACADEMICO 1952-53

Pasado mañana se celebrará el acto de apertura en el Instituto Nacional de Enseñanza Media

Conforme se ha dicho ya en estas columnas, pasado mañana se celebrará el solemne acto de apertura de Curso 1952-53 en el Instituto Nacional de Enseñanza Media, a las doce, especialmente dedicado a honrar la memoria de don Santiago Ramón y Cajal, con arreglo al siguiente programa: Lectura de la Memoria, por el secretario doctor don Juan José Martín; Entrega de diplomas a los alumnos de matrícula de Honor; Entrega del premio «Lorenzo Velázquez»; Conferencia sobre la vida y la obra de Ramón y Cajal, por los catedráticos del Centro don Alvaro García Velázquez y don Gregorio S. Ochoa.

En el Colegio de la Asunción el excelentísimo señor Obispo de la diócesis entregó esta mañana los diplomas a los alumnos que ganaron matrícula de honor el pasado curso

Con motivo del comienzo de clases en el Colegio Diocesano de la Asunción de Nuestra Señora los alumnos y numerosos padres y familiares de los mismos asistieron esta mañana a los actos de apertura de curso, que dieron comienzo con la santa misa oficiada por el reverendo don Hipólito Mayoral, director del Colegio, que son con el director, los reverendos don Mariano Sanchidrián, don Segundo Benito y don Jesús Romero, y el director espiritual, don Juan Antonio Morro; profesores, representaciones, etcétera.

El Prelado pronunció unas palabras de salutación a los alumnos estimulándoles al máximo aprovechamiento y aplicación de sus estudios y seguidamente hizo entrega de los correspondientes diplomas a los alumnos que ganaron matrícula de Honor en el pasado curso: Severiano Iparraquirre Blázquez y José María Martín Oviedo, de segundo año de Bachillerato; Angel de la Fuente Pascual, de primero, y Julio Sánchez Alía, de ingreso.

Nuestro venerable Prelado con los padres de los alumnos asistentes visitó algunas dependencias del Colegio, mostrándose muy complacido. El número actual de alumnos se eleva a ciento ochenta y siete, con gran número de solicitudes pendientes de aprobación. De ellos corresponden setenta y un alumnos al Bachillerato, cuarenta y cuatro a la Escuela Preparatoria, y setenta y dos a las clases elementales.

Hacemos presentes nuestros parabienes a la dirección y profesorado del Colegio de la Asunción con votos por su labor docente próspera y eficaz.

Para las Escuelas Nacionales y Colegios Privados de Primera Enseñanza de Avila capital

Vacaciones locales

El Consejo de inspectores profesionales comunica lo siguiente:

De acuerdo con la O. M. de 4 de septiembre (B. O. del E, del día 22), las vacaciones locales con motivo de la festividad de la Santa, quedan reducidas a tres días, habiendo fijado esta Inspección que se celebren los días 11, 13 y 14, a las que se tienen que añadir el 12, día de la Hispanidad, fiesta nacional y el 15 Santa Teresa de Jesús.

Estos 5 días se entienden que se refieren solamente a las Escuelas Nacionales y Colegios de Avila, capital

Además el 15 de octubre, Santa Teresa de Jesús, será también vacación en todas las escuelas de niñas de la provincia.

Carnicería Hijo de S. Luengo Campana pro abaratamiento de la carne

En agradecimiento a la buena acogida que el público nos ha dispensado y a pesar de haberse terminado los toros de lidia, seguiremos vendiendo la carne a los precios siguientes:

Vacuno menor 1.º	28 pesetas kilo
» » 2.º	20 » »
» » 3.º	15 » »

Viernes y sábado solamente piernas.

ACADEMIA

«León-Sánchez Crespo»

(Legalmente autorizada)

AVISO

Se advierte a todos los alumnos de este Centro que la apertura de Curso tendrá lugar mañana día 3, a las diez y media de la mañana.

La Dirección.

ATENCION

Se venden patatas marraneras muy buenas, Almacén de frutas de Valentin Vergara. Frente a la Plaza de Abastos. Teléfono 538.

Academia de Corte y Confección PEPITA

Apertura de curso 1952-53
Ajates, núm. 43

PASTOS

Se subastan los baldíos de las gallinas Arrelobos y Jarallana en el Barraco, el día 12 próximo. Si desean informarse, a Landelino Sánchez, en dicho Barraco.

Aviso importante

Desde el 1.º de octubre del año actual, hasta el 30 de abril del año de 1953, toda la correspondencia de Correos, además del franqueo correspondiente, llevará a favor del Patronato N. Antituberculoso una sobretasa de cinco céntimos (tarjeta postal). 0'10 para la correspondencia de franqueo ordinario de más de 45 ctms., y 0'25 para la de avión. Queda exceptuada de esta sobretasa la dirigida al extranjero.

El señor administrador de Correos de Avila suplica al público tenga presente este aviso, ya que en el momento actual hay mucha correspondencia detenida por falta del franqueo de sobretasa a que antes nos hemos referido; originándose, como es natural, muchos perjuicios.

M. del Cañizo

Director de los Servicios de Medicina del Hospital Provincial
Consulta diaria excepto los lunes
Calle Comandante Albarrán n.º 8
(nuevo edificio del Asocio)

En la Tómbola Pro Nuevo Seminario,

que organiza el Consejo Diocesano de las Jóvenes de Acción Católica para las próximas fiestas de la Santa, encontrarán los abulenses magníficas sorpresas y bellísimas sonrisas.

Se ruega a cuantas personas hayan de enviar sus donativos y regalos que lo hagan cuanto antes, pues la apertura está próxima.

Ecos de Sociedad

Enlace Piera-Delgado

En la iglesia del Real Monasterio de Santo Tomás, que se halla bellamente adornada con flores y espléndidamente iluminada, se ha celebrado esta mañana, ante la imagen de la Virgen de Fátima, el matrimonial enlace de la encantadora señorita María del Carmen Delgado San Román con don Lorenzo Piera Díaz.

La novia que vestía precioso traje de tul y encaje, con tocado de plumas, hizo la entrada en el templo del brazo del padrino, padre del contrayente, don Lorenzo Piera Mayorga, haciéndolo a continuación, el novio de rigurosa etiqueta, que daba su brazo a la madrina, doña María Teresa Delgado de Conradi, hermana de la desposada. Eran portadores de las arras, los monísimos niños, Alberto González Delgado y Mari Tere Delgado González.

Bendijo la unión y celebró la misa de velaciones el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, canónigo lectoral de esta S. A. I. Catedral, quien en momento oportuno dirigió a los contrayentes una plática de circunstanancias.

A la entrada de la comitiva nupcial en el templo y durante la ceremonia, fueron interpretadas por el padre organista del convento varias composiciones religiosas.

Terminado el acto religioso los nuevos esposos se dirigieron a una de las salas del Real Monasterio, donde ante el juez municipal don Manuel del Ojo Velayos, se firmó en el acta matrimonial, haciéndolo, por parte de la novia, sus hermanos don Juan José, don Crescencio, don Santos, don Pedro, don Isaac y don Antonio Delgado San Román y don Alberto González Conradi, y por la del novio, sus tíos, don Agustín y don Felipe Piera Mayorga, subdirector del Banco de Santander en Valladolid; don Mariano Aboín Pintó, conde de Montefrío; don Miguel Caballero Feliú, inventor del I. N. P.; don Alejandro San Mignel, subdirector del Banco de Londres, en Madrid; y don Emiliano López Montijano, coronel de la Guardia civil.

Seguidamente, los numerosos invitados, se trasladaron al restaurant Piquío donde fueron obsequiados con un espléndido lunch.

Los nuevos esposos recibieron muchas felicitaciones a las que unimos la nuestra muy cordial, habiendo salido en viaje nupcial para varias capitales españolas.

Unico en bodas y banquetes

¡Piquío!!

Bachiller

En la Universidad de Salamanca y previos brillantes ejercicios, ha aprobado el Examen de Estado el estudiante joven Vidal López Martín, hijo del señor secretario del Ayuntamiento de Burgoñondo, don Amador. Enhorabuena.

Viajeros

Terminada su estancia veraniega en nuestra ciudad, han regresado a Madrid, con sus familias respectivas, el coronel de Artillería señor Santamaría, y el teniente coronel de Intendencia don Rafael González.

—Ha salido para Soto de las Salcedas (Ciudad Real) el marqués de Gracia Real con su familia, y don Mauricio Melgar.

—Con dirección a Zaragoza y Huesca, para visitar Lourdes, Pau y otras localidades francesas, han salido nuestros estimados convecinos los señores de Acha, a quienes deseamos una grata excursión.

—Ha llegado nuestro querido colaborador el muy ilustre señor don Julián Jiménez Jiménez, canónigo de esta Catedral.

—Se encuentra en nuestra ciudad el director del Banco de Santander en Salamanca, don Fernando Bustillo.

Funeral

Esta mañana se ha celebrado en la parroquia de San Pedro, por el eterno descanso del filósofo español, señor Santayana, muerto en Roma; piadoso recuerdo que le ha dedicado la distinguida familia de Sastre, quien tenía con el finado una antigua amistad.

La fiesta del Sindicato Textil

Cerrarán los establecimientos del ramo

Con motivo de celebrar el sábado próximo, día 4, la festividad de San Francisco de Asís, Patrono de este Sindicato Provincial Textil y con la debida autorización de los organismos competentes, se pone en conocimiento de todos los encuadrados y público en general que durante este día estarán cerrados los establecimientos del ramo, por lo que todas aquellas personas que lo deseen se provean de los artículos que les sean necesarios, antes de esa fecha.

El jefe del Sindicato provincial

C. N. S.

Concurso restringido para la adquisición de carbón y leña, para atenciones de la C. N. S. de Avila;

Se saca a concurso restringido la adquisición de 60.000 kilos de carbón de antracita y 6.000 kilos de leña de pino seco, para las atenciones de la Casa Sindical de Avila, pudiendo presentarse los pliegos hasta las trece horas del día 8 de octubre. El importe de este anuncio es de cuenta del adjudicatario.

El secretario provincial sindical

HERNIADO

Sus molestias desaparecerán aun en hernias operadas varias veces, usando un aparato protésico contentivo convenientemente estudiado a su medida. ORTOPEdia CASTILLO se le ofrece a resolver su caso, haciéndole el modelo de aparato que no pesa, no oprime ni molesta; y le permitirá ejercer sus trabajos por esforzados que sean, como antes de estar herniado. FAJAS Y ELEVADORES DE ESTOMAGO, riñón, eventración, etc. APARATOS para desviaciones vertebrales, mal de Pott, parálisis, tumores, ples doloridos. PIERNAS Y BRAZOS DE INVALIDO a palanca y motorizados y todos los trabajos de ortopedia que se nos confíen. (C. S. 12.896.)

PRECIOS CONVENCIONALES AL ALCANCE DE TODOS
AVISO.—Visita en los siguientes Consultorios, de 10 a 2, en los días no festivos. En SEGOVIA, los jueves, Dr. D. Casimiro Lozano Lambás, Juan Bravo, 14. En AVILA, los viernes, Dr. D. Juan Muñoz de la Flor, Jimena Blázquez, 3. M. del CASTILLO, ORTOPEdICO CONSTRUCTOR.—Perú, 17.—Tel. 2575.—VALLADOLID